

07:00 sati Rana Župna Misa  
 09:00 sati CIRKOVLJAN: GRUBER STJEPAN I KATARINA  
 10:30 sati POLDANJICA: +čl.ob. NOVAK, TRSTENJAK I BLAŽINČIĆ  
 18:00 sati Pobožnost križnoga puta i večernja sveta misa; +JOSIP ŠKODA I EMIL PANAGL

07. ponedjeljak 07:00 sati 1. LJUBICA I IVAN LESAR (II. sprov.); 2. IVAN I ANĐELA HRISTIĆ (II. sprov.)  
 ISPOVJED: Sv. Juraj u Trnju (10 – 11 sati) i (18 – 19 sati)

08. utorak 07:00 sati 1. MARCINJAŠ ANTUN, +čl.ob. MARCINJAŠ JOSIPA  
 2. MARĐETKO MATIJA, EMILIJA, JOSIP, ŽERDIN FRANJO, AGATA I ĐURO  
 ISPOVJED: Dekanovec (10 – 11 sati) i (18 – 19 sati)

09. srijeda 07:00 sati 1. BOŽEK FRANJO, ŠTEFANIJA, POZNIĆ VJENCESLAVA, NOVAK VINKO,  
 BLAŽEKOVIĆ AGNICA I IVO; 2. REIF IVAN I FRANCISKA  
 08:30 sati CIRKOVLJAN: SOKAČ MIJO, MARIJA, JOSIP I KOVAČEVIĆ HUSO  
 ISPOVJED: Donja Dubrava, Donji Vidovec (10 – 11 sati) i (18 – 19 sati)

10. četvrtak 07:00 sati 1. SINKO TOMO, ANASTAZIJA, JOSIP, BLAŽEKA EMILIJA, UJLAKI ĐURO I ANA  
 2. MARĐETKO STJEPAN I MARIJA  
 17:00 sati CIRKOVLJAN: BELIĆ ALOJZ, TOMO, IVAN, BARBARA, MARGITA,  
 MIKEC BOLTO, ANA, +čl.ob. MIKEC VALENTA  
 ISPOVJED: Draškovec (18 – 19 sati)

11. ŽALOSNI PETAK 07:00 sati 1. NOVAK FRANJO (II. sprov.); 2. +čl.ob. PETKOVIĆ I REPALUST  
 08:30 sati CIRKOVLJAN: Na nakanu  
 15:00 sati Pobožnost križnoga puta  
 ISPOVJED: Kotoriba (10 – 11 sati) i (18 – 19 sati)

12. subota 07:00 sati 1. JOSIP NOVAK (III. sprov.); 2. MIKEC JOSIP I KATARINA (II. sprov.)

ISPOVJED: Goričan (18 – 19 sati)

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA – 13.04.2014.

07:00 sati Rana Župna Misa  
 08:00 sati CIRKOVLJAN: KOLARIĆ DAMIR I STJEPAN  
 10:00 sati Blagoslov grančica u Sajmišnoj ulici i procesija do crkve  
 10:30 sati Svečana sveta misa s pjevanom mukom: 1. TKALEC ĐURO I SLAVICA;  
 2. MOŽEK JOSIP I REŠETAR MARIJA; 3. KUZMA MIKLOŠ, MARIJA, ŽIGULIĆ REMUŠ I KUZMA MARTON  
 15:00 sati Pobožnost pješačkoga križnoga puta po župi i  
 blagoslov novosagrađenog raspela (pila) u Dravskoj ulici u Cirkovljanu

TISAK: GK, Mak, Marija, Listić sv. Jakoba

OZIV: 1. Marko Možek i Ivana Lesjak; 2. Mario Hozjak i Lana Bubnjar; 3. Nikola Oto i Ivka Furundžija

- danas je prodajna izložba MISIJSKE ZAJEDNICE "Sv. MALA TEREZIJA". Radove možete vidjeti pri izlasku iz crkve. Sav prihod ide za misijske zemlje.
- poslije mise u srijedu 09.04. u 08:30 sati biti će ispovijed bolesnika u Cirkovljanu. Zapišite ih u sakristiji.
- korizmeno – uskrnsna ispovijed u Prelogu biti će u utorak 15.04. Starije i bolesne po kućama ispovijedamo 14.04. od 08:30 sati. Zapišite ih u sakristiji.
- 10.04. – četvrtak: Pastoralni centar Bl. A. Stepinca u 20:00 sati biti će izložba „U susret Uskrsu“ – slika i pisanica.

ŽUPNA KATEHEZA I ZAJEDNICE

Ponedjeljak	18:00 sati	Misijska grupa	Subota	08:30 sati	3a razred
Utorak	08:30 sati	8. razred – A		09:30 sati	3b, 3c i 3d razredi
Srijeda	08:30 sati	8. razred – B		10:30 sati	Ministranti
				20:00 sati	Mladi

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka.

web: [www.zupa-prelog.hr](http://www.zupa-prelog.hr), email: [info@zupa-prelog.hr](mailto:info@zupa-prelog.hr)

Peta korizmena nedjelja

6. travnja 2014.

# Listić sv. Jakoba

broj 585

liturgijska godina A



## IZLAZI!

Vjera je poziv  
 na oslobođenje  
 od svih okova i  
 poveza  
 koji smetaju  
 pravom životu.

✠ Lazarove sestre poručile Isusu: "Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je." Čuvši to, Isus reče: "Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji." Istom nakon toga reče učenicima: "Pođimo opet u Judeju!" Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: "Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti." Kaza joj Isus: "Uskrsnut će brat tvoj!" A Marta mu odgovori: "Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan." Reče joj Isus: "Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?" Odgovori mu: "Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, onaj koji dolazi na svijet!" Nato Isus, sav potresen, upita: "Kamo ste ga položili?" Odgovoriše mu: "Gospodine, dođi i pogledaj!" I zaplaka Isus. Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: "Odvalite kamen!" Kaže mu pokojnikova sestra Marta: "Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan." Kaže joj Isus: "Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?" Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: "Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao." Rekašvi to povika iza glasa: "Lazare, izlazi!" I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: "Odriješite ga i pustite neka ide!" Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

Evandjelje po Ivanu (Iv 11,3-7.17.20-27.33b-45)

## BOG GOVORI I ČINI

U prvom današnjem biblijskom čitanju izriče se vjera u Boga koji govori i čini. Naš Bog nije samo uzvišeni govornik mudrih i poticajnih riječi, nego je Otac koji iz ljubavi prema nama čini dobro. I u evanđeoskom odlomku se Isus, za kojega Marta izriče vjeru da je on Krist, pokazuje kao onaj koji govori i čini. Najprije naviješta radosnu vijest o uskrsnuću od mrtvih, a potom svoga prijatelja Lazara oživljuje.

Zgoda opisana u današnjem evanđeoskom odlomku je jedan od tri zapsana slučaja oživljavanja mrtvaca. No, postoji razlika između tih događaja i Isusovoga uskrsnuća. Troje oživljenih ljudi se ponovno vratilo u život kakav su i do tada živjeli, opet podložni slabostima, bolesti i smrti. Isus je uskrsnuo na novi život. Isus je uskrsnuo po Duhu, a mrtvaci su se vratili u tijelo.

Utješna je činjenica da Bog oživljava od mrtvih. I ne tješimo se pritom samo obećanjem besmrtnosti buduće, nego i spoznajom da nas Bog može i hoće oživjeti svaki put kada zbog grijeha postanemo mrtvaci.

Prava smrt nije tjelesno preminuće. Ta vjerujemo u uskrsnuće tijela i znamo da će Bog jednoga dana oživjeti naša smrtna tijela i suobličiti ih tijelu svome slavnome. Prava smrt je smrt naše duše. Naše odreknuće od Boga.

Prava smrt je naše zakapanje u grijeh. Onemogućavanje sebe da smjerno sa svojim Bogom hodimo životnim putem. Predano, s povjerenjem i ljubavlju.

Zato je utješno znati da nas Bog, ako mi to poželimo, hoće i može po svome Duhu izvesti iz naših grobova u koje smo se grijehom zakopali. Da nas hoće i može, kao da ništa nije bilo, ponovno nadahnuti svojim Duhom i odvesti u zemlju u koju pripadamo. U svijet u koji pripadamo.

Svaki naš grijeh je smrt koja nam onemogućuje da hodimo u Božjoj blizini. Svako naše pokajanje je mogućnost života. Sada je pred nama izbor: želimo li uskrsnuti ili se zadovoljavamo oživljavanjem. Oživjeti znači ispovjediti svoje grijeh, zadovoljiti formu i nastaviti po starom. Naše misli, riječi i djela ostaju isti. Opet smo podložni slabostima, bolesti i smrti.

Uskrsnuti znači ispovjediti svoje grijeh donoseći odluku za promjenu života. Ne želim više, kao što veli današnje drugo biblijsko čitanje, živjeti po tijelu, nego želim živjeti po Duhu Božjemu. Jer kakvog duha imamo, takvi smo. Zato želim biti od Duha Kristova. Želim promijeniti svoje misli, riječi i djela. Želim ih uskladiti s Božjom voljom. Želim poput Boga govoriti i činiti dobro.

I kao što su Lazara oslobodili od povoja kojim je bio omotan da bi mogao nastaviti dalje živjeti oživljen Duhom, tako je potrebno da i mi s ljubavlju prihvaćamo onoga koga je Božja ljubav oživjela. Potrebno ga je osloboditi od predrasuda i osuđivanja kojim smo ga povezali kad je položen u grob grijeha. Potrebno je s radošću i zahvalnošću prihvatiti čovjeka koji mrtav bijaše, a sada opet živi. N.K.

**Bitno.NET**  
SVE BITNO NA JEDNOM MJESTU

## PREKO SMRTNE RIJEKE

*"Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, moj narode! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite, i dovest ću vas u vašu zemlju, i znat ćete da ja, Gospodin, govorim i činim."*

(Ez 37,12-14)



- govoriš nam na Gozbi, Gospodine.

Jer u čaši Vina i u kriški Kruha pijemo i jedemo tebe: uskrsnuće i život Krista!

- govoriš nam na Gozbi, Gospodine.

Jer u čaši Vina i po Kruhu s dlana, već nas sada vodiš preko smrtne rijeke i daješ u posjed zemlju obećanu: sebe, za vijeke, Kriste!

Silja W. / A. Jarm

## Daruj nam čvrstu vjeru

Isuse, umnoži nam vjeru, otkloni sve naše sumnje, otkloni sve naše krive pojmove o tajni svog uskrsnuća.

Daruj nam čvrstu vjeru i spremnost da svjedočimo za te kao za živog Gospodina Isusa, za koga je vrijedno i život svoj položiti.

Apostole si, Gospodine, poučio: kao što je stvarna tvoja smrt na križu, tvoje trpljenje, tvoje poniženje, tako je stvarno i tvoje uskrsnuće iz groba.

Tako je i pisano. Pažljivo čitanje Svetoga pisma dovest će do istih zaključaka svakoga koji je otvoren u srcu. Poučeni tvojim riječima i obogaćeni Silom odzogor, darom Duha Svetoga, to će shvatiti i apostoli.

Zato ih i pozivaš da ostanu skupa sve dok ne dobiju Obećanje, dar Duha što si im ga ti pripremio za čas rođenja vidljive zajednice svojih učenika, svojih svjedoka.

Otvorio si svojim učenicima pamet da razumiju Pisma. Otvori tako danas i naše pameti, naša srca da razumijemo poruku tvoje muke i smrti sve do uskrsnuća, ali jednako tako da razumijemo svoj život i umiranje te nadu novog i istinitog života.

Otvori nas za istinu svoga uskrsnuća i daj da u tebi prepoznamo stvarnog Boga i čovjeka, Gospodina i Spasitelja, Isusa Krista!

Z.L.